

23^ο

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ

10-13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2009
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ • THRAKI PALACE



Η Ελληνική Νευροχειρουργική Εταιρεία (ΕΝΧΕ) ιδρύθηκε το 1966 σαν ένα επιστημονικό και εκπαιδευτικό Σωματείο με σκοπό την προαγωγή της Νευροχειρουργικής αλλά και συναφών ιατρικών κλάδων στην Ελλάδα.

Στόχοι της ΕΝΧΕ

Η ΕΝΧΕ επιδιώκει τον σκοπό της:

- Με την ενίσχυση της επιστημονικής έρευνας στο πεδίο της Νευροχειρουργικής και των άλλων νευροεπιστημών μέσα από διάφορες επιστημονικές εκδηλώσεις και δημοσιεύσεις.
- Με την ανάδειξη υψηλού επιπέδου προτύπων στην εκπαίδευση και την άσκηση της Νευροχειρουργικής ειδικότητας.
- Με την συνεχή μέριμνα για ενημέρωση και επιμόρφωση των Ελλήνων Νευροχειρουργών, ιδίως των νεωτέρων.
- Με την συνεργασία με τους κρατικούς φορείς της Υγείας, τους ιατρικούς συλλόγους αλλά και όλους τους φορείς και τα πρόσωπα που έχουν σχέση με τη διδασκαλία ή την άσκηση της Νευροχειρουργικής και των συναφών ιατρικών κλάδων.

Η ΕΝΧΕ είναι ενεργό μέλος της European Association of Neurosurgical Societies (EANS) και της World Federation of Neurosurgical Societies (WFNS), με πλήρη συνεργασία και συμμετοχή στα επιστημονικά προγράμματα και εκδηλώσεις.

ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Οι διαγνωστικές και θεραπευτικές εξελίξεις στη Νευροχειρουργική συνεχίζονται. Η εμπειρία της Ελληνικής Νευροχειρουργικής Εταιρείας από τη διοργάνωση συνεδρίων παρελθόντων ετών αλλά και μετά από την πανθομολογούμενη επιτυχία του 22ου Συνεδρίου τον Ιούνιο 2008 στον Αστέρα Βουλιαγμένης προεικάζουν ότι και το επόμενο Συνέδριό μας θα αποτελέσει έναν άλλο σταθμό στην ιστορία της εταιρείας μας.

Με χαρά σας αναγγέλλουμε την διοργάνωση του 23ου Πανελληνίου Συνεδρίου Νευροχειρουργικής στο Ξενοδοχείο THRAKI PALACE στην Αλεξανδρούπολη, 10-13 Ιουνίου 2009. Και αυτό το Συνέδριο θα έχει, αφ' ενός μεν εκπαιδευτικό χαρακτήρα, αφ' ετέρου δε θα δοθεί και η ευκαιρία να αποτυπωθεί η εμπειρία Ελλήνων αλλά και Ξένων Νευροχειρουργών που έχουν κληθεί αλλά και άλλων που αναμένεται να έρθουν για να εκθέσουν την εμπειρία τους.

Η επιλογή της Αλεξανδρούπολης ως τόπου διοργάνωσης του Συνεδρίου, θεωρούμε ότι είναι ιδεώδης, επειδή και έτσι ενισχύουμε την περιφέρεια αλλά επιπλέον προσφέρεται για προ και μετά-συνεδριακές εξορμήσεις στην πανέμορφη Θράκη.

Σας καλούμε με χαρά να συμμετάσχετε μαζικά στο Συνέδριο της Εταιρείας μας.

Με συναδελφικούς & φιλικούς χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος της ΕΝΧΕ

Dr. Βασίλειος Γ. Βάρσος

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ - ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πρόεδρος:	Β. Βάρσος
Αντιπρόεδρος:	Γ. Ορφανίδης
Γεν. Γραμματέας:	Κ. Κουζέλης
Ταμίας:	Ε. Χατζηδάκης
Ειδ. Γραμματέας:	Ι. Πατσαλάς
Μέλη:	Α. Ανδρέου Ι. Μπαλάς
Επιτροπή Εκπαίδευσης:	Κ. Πατεράκης Ν. Φόρογλου